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Hasičský víkend 16. - 17.8.2013 (foto: Radek Řičánek)
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Ohlédnutí za létem

Milí čtenáři našeho obecního zpravodaje,
doba dovolených a  prázdnin už je za námi, ale dovolte mi, abych se spolu 

s vámi ohlédl za tím, co se v Jiříkovicích během léta událo.
Těsně před prázdninami se podařilo dokončit opravu vozovky a  chodníku 

v ulici Za Školou. Tím byla ukončena výstavba inženýrských sítí a komunikací 
v lokalitě Ve Dvojích. Úplně poslední částí této výstavby bude ještě vybudování 
chodníků v ulici Ve Dvojích, které plánujeme příští rok. V průběhu léta už se 
v této ulici rozběhla naplno výstavba nových rodinných domů.

Na začátku prázdnin jsme měli v  plánu zahájit výstavbu školního hřiště za 
obecním úřadem. Firma, která zvítězila ve výběrovém řízení na jeho realizaci, si 
to však těsně před podpisem smlouvy rozmyslela, což nám trochu zkomplikova-
lo situaci a způsobilo zdržení. Po vyřešení nutných administrativních záležitostí 
jsme nakonec podepsali smlouvu s druhou firmou v pořadí, která s výstavbou 
začala v prvních dnech měsíce září a do konce října by mělo být hřiště hotovo. 
Jak se to daří, o tom se můžete přesvědčit sami. Všechny, kdo jdou kolem, ale 
prosím, aby nevstupovali na staveniště a  procházeli a  projížděli zde s  velkou 
opatrností. Děkuji za pochopení!

Léto v Jiříkovicích bylo plné kulturních a    sportovních akcí. K prázdninám 
neodmyslitelně patří tradiční jiříkovské hody. Letos se po dvou letech mohly 
konat venku. Jejich zahájení předcházelo předání stárkovského práva na obec-
ním úřadě. Součástí hodů byla kromě sobotní zábavy také nedělní mše svatá, při 
které jsme se loučili s odcházejícím p. farářem, otcem Milošem Mičánkem, a sa-
mozřejmě také nedělní průvod. Těmto akcím přálo počasí, ale nedělní večerní 
zábavu překazila silná bouřka, která způsobila několikahodinový výpadek elek-
třiny v celé obci. Na tomto místě bych rád poděkoval stárkům a všem ostatním, 
kdo letošní hody připravili a zasloužili se o jejich dobrý průběh. Poděkování pa-
tří i našim chovatelům, kteří uspořádali výstavu k 50. výročí místní organizace.

Další vydařenou akcí byl hasičský víkend s letním kinem, dětským odpoled-
nem s ukázkou práce záchranného systému, divadlem pro děti a letní nocí. Po-
děkování tentokrát patří jiříkovským hasičům, kteří tento víkend dobře zorgani-
zovali. Hasiče musím pochválit také za nový nátěr vrat požární zbrojnice.

Také bych rád připomněl několik sportovních akcí. V červnu to byl nohejba-
lový turnaj trojic, pořádaný TJ Sokol. Týden po hodech, o druhém srpnovém ví-
kendu, pak proběhl tenisový turnaj dvojic, kterého se zúčastnilo osm smíšených 
družstev. Další víkend patřil 22. ročníku triatlonového závodu Slaměný muž, 
pořádanému opět TJ Sokol. A poslední víkend se znovu sešli hráči tenisu, ten-
tokrát muži, kteří se utkali ve 14. ročníku turnaje O pohár starosty. Děkuji všem 
organizátorům těchto sportovních akcí za starost s jejch přípravou.

O prázdninách se také podařilo dokončit zatím poslední tabuli naší naučné 
stezky v Loučkách, která je tentokrát věnována motýlům. Největší zásluhu na ní 
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má její autor, pan Ing. Leoš Řičánek, kterému také patří poděkování, stejně jako 
všem, kdo se podíleli na její výrobě a instalaci.

A co nás čeká na podzim?
Druhý víkend v  září proběhla jiříkovská dýně, třetí víkend (21. - 22. září) 

bude patřit tradiční podzimní výstavě, 27. září se sejdeme na Orlovně u burčá-
ku s cimbálovou muzikou Šmytec a sezónu nám zakončí cyklistický závod dětí, 
plánovaný na 5. října. Na všechny uvedené akce vás všechny srdečně zvu a přeji 
vám příjemné babí léto.

Gratulace
O prázdninách oslavila 99. narozeniny nejstarší občanka Jiříkovic, paní Vlas-

timila Dvořáčková. Přes svůj věk je paní Dvořáčková stále velmi svěží a v dobré 
náladě. Jménem všech občanů a čtenářů jí přejeme do dalších let hodně zdraví, 
síly, spokojenosti a radosti ze života.

Po uzávěrce
Po uzávěrce Zpravodaje jsme dostali pozvánku od hokejového klubu HC Ko-

meta Brno na utkání Komety proti Plzni, které se hrálo v pátek 6.9.2013. Při 
této příležitosti byli před zápasem oceněni jiříkovští dárci krve. Dva prvodárci 
– Hana Šlezingerová a Radek Spáčil – napřed obdrželi od Komety upomínko-
vý dres. Po tomto slavnostním ceremoniálu pak nastoupili na led znovu spolu 
s ostatními dárci a převzali společně ocenění pro nejlepší obec (Obec Jiříkovi-
ce) a nejlepší partnerský sportovní klub (TJ Sokol Jiříkovice) v charitativním 
projektu Komety „Červená z modré ... pro život.“ Pro obec i klub to bylo již třetí 
vítězství v řadě. Děkuji všem našim dárcům, kteří se zapojili do tohoto projektu, 
pomohli zachránit zdraví a životy nemocných a zraněných lidí a vzorně repre-
zentovali Jiříkovice.

Rudolf Staněk, starosta
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Podzimní výstava

Každoročně pořádá obec Jiříkovice pro širokou veřejnost Podzimní výstavu 
ovoce, zeleniny, květin a  ručních prací. Letos se výstava uskuteční ve dnech 
21. – 22. září na Orlovně. Věříme, že jiříkovští zahrádkáři nám projeví opět svoji 
přízeň a přinesou na výstavu ukázat bohatství svých zahrádek. Rovněž budeme 
rádi za ukázky tvořivosti a šikovnosti našich spoluobčanů. A na co se můžeme 
dále těšit? Děti z mateřské a základní školy si připraví své výstavy, na kterých 
budeme opět moci shlédnout spoustu krásných výrobků.

Zpestřením letošní výstavy bude možnost si prohlédnout výstavu kaktusů jiří-
kovského pěstitele kaktusů a sukulentů, pana Ing. Michala Marčáka. Pan Mar-
čák přislíbil otevřít pro veřejnost svůj skleník a umožnit občanům se seznámit 
s jeho pěstitelskými úspěchy.

Po loňské premiéře Jiříkovského štrůdlu jsme pro všechny malé i velké ku-
chaře připravili další kulinářskou soutěž. Letos budeme soutěžit s  dobrotami 
z listového těsta a to ve třech kategoriích – sladké dobroty, slané dobroty a sa-
mostatnou kategorií budou tvořit děti, kde budou zařazeni všichni malí kucha-
říci, kteří nám něco dobrého z listového těsta upečou. Už se na ně těšíme. Další 
novinkou oproti loňsku bude, že nebude hodnotit porota, ale přímo návštěvníci 
výstavy. Upečené dobroty se budou hodnotit během sobotní výstavy a vyhlášení 
vítězů bude v sobotu 21. září v 16,00 hodin. Dobroty je nutné donést v sobotu 
na výstavu v době 13,00 – 13,30 hod. Pro všechny zúčastněné bude připravena 
malá odměna. Do soutěže se může zapojit každý. Není nutno připravovat žádné 
složité lahůdky, soutěžit můžete s tyčinkami, šneky, štrůdlem, marmeládovými 
kapsičkami apod.

Pro děti jsme připravili ještě jednu soutěž – a  to výtvarnou na téma „Život 
na zahrádce“. Výkresy mohou děti přinést v pátek od 16 hod. na Orlovnu nebo 
v sobotu na začátku výstavy. Obrázky budou po celou dobu vystaveny a opět 
návštěvníci výstavy budou hlasovat o  nejhezčí obrázek. Vyhodnocení soutěže 
bude v neděli v 16,00 hodin.

Pro milovníky ručních prací připravila paní Marcela Šimčíková prodejní vý-
stavu pletených výrobků z papíru. Jedná se o krásné věcičky, které vás určitě 
zaujmou. K celkové atmosféře Podzimní výstavy přispěje i tradiční prodej kvě-
tin. Letos máme přislíben i prodej hnojiv od firmy Pronachem a prodej ubrusů 
a textilu s podzimní tématikou, který zajistí paní Eva Skoupá.

Doufáme, že výstava přispěje k  pohodové atmosféře nadcházejícího podzi-
mu.

Jana Ondrášová
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Poděkování z Velkých Žernosek

Za pomoc poskytnutou při povodních jsme obdrželi poděkování od paní sta-
rostky obce Velké Žernoseky, z něhož vybíráme:

Dobrý den, 
děkujeme moc za poskytnutý příspěvek od Vaší obce a od Vašich občanů. Po 

rozdělení poskytnutých příspěvků za účelem odstranění následků povodní Vám 
zašleme potvrzení a informace o způsobu použití. 

Moc všechny zdravíme a  ještě jednou děkujeme. Děkujeme také za pomoc, 
kterou jste osobně přivezli a kterou občané využili v celkovém rozsahu. 

Poděkování patří Vám všem a moc velké, že máte tak dobré srdce a snažíte se 
pomáhat i druhým. Dnešní doba není jednoduchá, je mnoho starostí a problé-
mů, a přesto se najdou místa, kde nezapomínají pomoci jeden druhému. Přeji 
Vám hodně štěstí, hlavně pevné zdraví a v obci jenom samou spokojenost. 

Ludmila Pafelová
 starostka obce Velké Žernoseky
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Hasičský víkend 2o13

Tak jako každý rok si pro Vás jiříkovští hasiči i letos připravili v měsící srp-
nu hasičský víkend, který se uskutečnil 16.8. - 18.8.2o13. Letošní ročník se od 
ostatních trošku lišil a to zejména tím, že aktivity v sobotu a neděli byly určeny 
především pro děti, a  také bylo přesunuto místo konání z  myslivny na horní 
hřiště. 

Pátek byl ve znamení chystání zázemí pro tuto akci. Bylo nutné především 
nachystat výčep a udírnu tak, aby již v odpoledních hodinách bylo základní ob-
čerstvení k dispozici. Ve 20:30 se pak spustilo letní kino a sice „Okresní přebor 
aneb poslední zápas Pepika Hnátka“. Na tento film se i přes ryze podzimní ve-
černí teplotu přišlo podívat 120 návštěvníků. Po skončení kina měli lidé mož-
nost posedět do půlnoci u reprodukované hudby. 

V sobotu dopoledne se začal chystat den Integrovaného záchranného systému. 
Ve dvě hodiny pak na horní hřiště dorazilo vozidlo záchranné služby a zásahový 
vůz hasičů z  Jiříkovic. Nejen děti si mohli zásahová vozidla projít, vyzkoušet 
zvukové výstražné zařízení, podívat se na vybavení a zeptat se na cokoliv posá-
dek těchto automobilů. Poté začaly probíhat soutěže, které si vyzkoušeli i někte-
ří odvážní dospělí. Na všechny účastníky čekala sladká odměna. 

Následně proběhla ukázka jiříkovské historické koněspřežné stříkačky. Dva 
hasiči z  první poloviny minulého století se snažili marně zprovoznit motor 
MARS, kterou byla stříkačka vybavena. Nakonec si tedy museli dovolat na po-
moc obecenstvo a použít starý, ale spolehlivý ruční pohon. I s tímto problémem 
se v historii naši předkové jistě potýkali a ukázka tím získala ještě na větší au-
tencicitě. Nakonec se však vše podařilo a s dopomocí tak naši hasiči z dob minu-
lých dosáhli kvalitního a vytrvalého proudu. 

Miroslav Liškutín oslavil 94. narozeniny

Miroslav Liškutín, Jiříkovský rodák, válečný letec ve francouzském letectvu 
a britské RAF a poslední žijící eso československého válečného letectva, oslavil 
ve Farehamu v Anglii 23. srpna 2013 své čtyřiadevadesáté narozeniny. 

V  rámci výročí bitvy o Británii 24. července navíc dostal možnost se znovu 
proletět ve svém válečném stroji, na kterém létal v RAF, Spitfiru. Jeho doposud 
poslední let na Spitfiru se uskutečnil v  roce 1953, tedy před šedesáti lety. Na 
záznam z  letošního letu a  fotografie se můžete podívat na internetové adrese 
http://flymag.cz/article.php?id=8793. 

Přejeme panu Liškutínovi k jeho narozeninám všechno dobré, zdraví, spoko-
jenost, radost z dětí a vnoučat a stále dobrou kondici.

Rudolf Staněk, starosta
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Jako další ukázka byl na pořadu dne požární útok jiříkovských mladých hasi-
čů. Avšak ani tato akce se neobešla bez komplikací. Špatný výběr hadice způso-
bil dokonalé osprchování mladého hasiče, obsluhujícího rozdělovač, a následné 
prolití velké travnaté plochy uprostřed horního hřiště. Avšak voda tekla, odkud 
neměla. Hbitě byla rupturovaná hadice vyměněna za jinou, jenom o něco málo 
kvalitnější. Nakonec však opět vše dobře dopadlo a dosáhlo se dvou plnohod-
notných proudů. Všichni mladiství byli přizváni, aby si také vyzkoušeli práci 
hasiče za proudnicí. 

Zlatým hřebem však byla ukázka zásahu při požáru. Naše zásahová jednotka 
přijela na místo a průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o hořící dům ve druhé 
fázi požáru. Na místě byly nalezeny také dvě zraněné osoby. Velitel vydal příkaz 
k okamžité likvidaci požáru vysokotlakým proudem a zároveň začalo ošetřování 
obyvatel domu. Mladší muž utrpěl těžké popáleniny v obličeji, na horní končeti-
ně a nadýchal se kouře. Mladší žena, která poraněného mladíka vyvedla z hoří-
cího objektu, byla pouze v psychickém šoku. Na místo byla tedy povolána rychlá 
zdravotnická pomoc. Zraněného muže si převzali, zajistili žilní vstup, poskytli 
dostatečnou náhradu krevní ztráty, měřili fyziologické funkce, ošetřili popálené 
plochy a  nasadili kyslíkovou terapii. Poté odvezli zraněného za stále péče do 
nemocnice k odbornému ošetření. Mezitím jiříkovští hasiči poskytli ženě psy-
chologickou pomoc a nebylo třeba vyhledat odborníka. Zasahující hasiči museli 
strhnout doutnající střechu domu a nadále dohašovat skrytá ohniska. Po úspěš-
ném dohašení požáru byl den IZS ukončen.

Večer od 20:00 proběhla letní noc. Na pořadu byla reprodukovaná hudba na-
příč všemi žánry. Této akce se zúčastilo 60 lidí a zábava se protáhla až do ran-
ních hodin.	

V neděli následovala od 16:00 imrovizační pohádka divadla Stodola Jiříkovice 
ve spolupráci s DŽO Velatice. V této pohádce mohli všichni přihlížející ovlivnit 
děj, dokonce byly některé děti přímo zapojeny do jednotlivých scén. Celé diva-
dlo sklidilo velký úspěch, a to nejen u malých diváků.

Večer od 20:30 byl opět promítán film v letním kině, tentokrát však „Milionář 
z chatrče.“ Na film se přišlo podívat 60 lidí. Následně opět proběhla afterparty 
a nejotrlejší se mohli bavit až do půlnoci.

I přes nepříznivé podmínky, tentokrát ne klimatického charakteru, ale spous-
ty různých akcí v okolních obcích, se celý náš program nadmíru vydařil a zúčast-
nilo se jej nečekané množství návštěvníků. Důkazem toho je fakt, že každý den 
z tohoto víkendu jsme museli intenzivně doplňovat proviant. 

Závěrem bych rád poděkoval všem, co se zúčastnili příprav a zdárného průbě-
hu hasičského víkendu, zejména klukům ze zásahové jednotky, jiříkovským ha-
sičkám, mladým hasičům a v neposlední řadě všem, kdo nás navštívili. Budeme 
se na vás těšit i příští rok.

Lukáš Dvořáček
SDH Jiříkovice
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Jarní a letní období zásahové jednotky
	

Dne 16.6.2o13 se v 14:59 hodin v naší obci rozezněla siréna. Jednotka vyjíždě-
la na žádost KOPIS k požáru osobního automobilu na státní silnici od Rohlenky 
směrem na Brno. Jednotka vyjížděla v  počtu 5 lidí za 4 minuty od vyhlášení 
poplachu. Na místo se dostavila jako první. Průzkumem se zjistilo, že se jedná 
o dopravní nehodu 3 osobních automobilů, na místě byly nalezeny 4 zraněné 
osoby, z toho 2 děti. Neprodleně byla těmto osobám poskytnuta první pomoc, 
přes radiostanici byly na místo povolány vozy zdravotnické záchranné služby 
a bylo provedeno protipožární opatření. Následně naše jednotka řídila dopravu 
v této oblasti. Celý zásah trval téměř hodinu. 

Dne 11.7.2o13 v  18:35 bylo pro naši jednotku vyhlášeno prověřovací cviče-
ní. Jednalo se o simulovaný požár trávy 100 m za myslivnou v oblasti Loučky. 
Jednotka vyjížděla 5 minut od vyhlášení poplachu v počtu 7 hasičů. Cílem bylo 
prověřit akceschopnost jednotky, správnou funkčnost strojů a schopnost velení 
při rozšíření požáru vzhledem k silnému větru. Celé cvičení získalo kladné hod-
nocení a nebyly zjištěny žádné zásadní nedostatky. Na základnu jsme se vrátili 
po 30ti minutách.

Dne 17.8.2o13 v 15:19 vyslalo krajské operační středisko naši jednotku k  li-
kvidaci požáru pokosené slámy 10 x 10 m směr Rohlenka cca 350 m za obcí. 
Jednotka vyjížděla minutu od vyhlášení poplachu v počtu 6 hasičů. Na místo 
dorazila jako první, velitel družstva rozhodl o nasazení vysokotlakého proudu. 
Požár byl lokalizován do příjezdu profesionální jednotky a ostatních dobrovol-
ných sborů. Celý zásah trval 30 minut.

Na žádost starosty obce, mimo operační řízení, jednotka vyjížděla 2o.8.2o13 
v odpoledních hodinách na technickou pomoc při vypršťování zapadnutého ná-
kladního automobilu v poli. 

V souvislosti s vytrvalými jarními dešti byla ustanovena také hlásná služba, 
která po celou dobu monitorovala stav hladiny vodního toku v obci. Kvůli tomu-
to potencionálnímu ohoržení také zasedal krizový štáb obce.

Počátkem roku byly díky dotaci z Jihomoravského kraje a obce pořízeny 4 ks 
kompletů dýchací techniky a 2 náhradní tlakové láhve firmy Draeger. V součas-
né době se chystáme větší část jednotky obce proškolit v této oblasti. Nejen že 
toto vybavení bude chránit zdraví jiříkovských hasičů, ale poskytuje především 
možnost vstupu do silně zakouřených prostor a tím může dopomoci k záchraně 
obyvatel v krizové situaci. 

Dva velitelé a tři strojníci se zúčastnili celovíkendového cyklického školení pro 
tyto odbornosti v Říčanech. Velitelé se školili především v oblasti práva, haseb-
ních strategiích, předlékařské první pomoci, novinkách v protipožární ochraně, 
v nebezpečí, které skýtají některé nejen chemické látky a v prevenci. Byly také 
rozebrány vybrané zásahy z uplynulých let a zhodnoceny jejich klady i zápory. 
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Dne 18.5.2o13 se jiříkovští hasiči zúčastnili dne otevřených dveří ve firmě Ag-
rotec Hustopeče. Po celou dobu bylo si všichni návštěvníci mohli vozidlo a zá-
sahové vybavení prohlédnout a vyzkoušet. Závěrem proběhla ukázka zásahu na 
hořící automobil. 

Jiříkovští hasiči také vykonávali zdravotnický dozor při olympiádě pro děti. 
S příchodem hodových slavností proběhla také intenzivní renovace exteriéru 

hasičské zbrojnice. Během hodů byla vzhledem k událostem z minulých let dr-
žena nepřetržitá pohotovost na hasičské zbrojnici. Letos se však tento víkend 
obešel bez události, která by byla k řešení zásahovou jednotkou. 

Jiříkovští hasiči se zúčastnili svatby člena zásahové jednotky. Dále organizo-
vali hasičský víkend, ale o tom již jiný článek. 

Lukáš Dvořáček, velitel jednotky

Topné období

Léto skončilo, dny jsou kratší a čím dál chladnější, a to mimo jiné znamená, 
že topná sezóna již začala.Co vše by měli vlastníci a provozovatelé kotlů udělat 
pro to, aby bylo minimalizováno riziko vzniku požáru na nejmenší možnou míru 
a zároveň aby byly splněny zákonné požadavky platné v České republice?

Kdy a v jakých lhůtách se tedy kontroly komínů provádí:
před jejich uvedením do provozu•	
při každé stavební úpravě komína •	
po komínovém požáru•	
při vzniku trhlin•	

Kontrolu provádí revizní technik, oprávněný v oboru kominictví. Čištění spa-
linové cesty: celoroční provoz 3 x, sezónní 2 x, kapalné 3 x, plynné 1 x.

V  případě vzniku požáru volejte 150, případně 112. Do příjezdu hasičů je 
možné zkusit hasit plameny vhazováním suchého písku nebo lze použít sně-
hový nebo práškový hasicí přistroj a omezit přístup vzduchu do komína, např. 
starými modráky. Hasební práce provádějte pouze v případě, že nemůže dojít 
k ohrožení zdraví nebo života. 

Krásné prožití chladných dnů u rozehřátých kamen vám přeje 

preventář obce a SDH Radek Spáčil 

Inzerce

WWW.DROGERIEU.ESHOP-ZDARMA.CZ
Rakouská kvalitní drogerie pro Vaši domácnost

e-shop s osobním odběrem na adrese: Nad Vrbím 548, Sokolnice, 664 52
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Informace ZŠ pro rodiče
školní rok 2013 - 2014

Základní škola, Jiříkovice
příspěvková organizace
Blažovská 79
664 51 Jiříkovice
Tel: 775 765 565
e-mail: zs.jirikovice@centrum.cz
http://www.jirikovice.cz/

Ředitelka školy:
Mgr. Hana Páleníková

Třídní vyučující:
Třída	 Třídní učitel
1.	 Mgr.Helena Tišnovská
2. + 4.	 Mgr.Gabriela Waldhansová
3. + 5.	 Mgr. Hana Páleníková
	
Výchovný poradce:
Mgr. Hana Páleníková

Metodik prevence:
Mgr. Gabriela Waldhansová
		
Školní družina 
Vychovatelka:	 Jana Doláková

Provozní zaměstnanci
Školnice: Anna Šedá

Školní družina: 
Provoz - odpoledne: 11:45 – 16:00 hod.

Školní výdejna: tel.: 602 240 870
Výdej obědů: 11:40 – 13:00 hod.
Jídelní lístek pro rodiče: http://www.jirikovi-

ce.cz/jidelni-listek/d-1703/p1=1231

Školní potřeby:
Podle zákona č.561/2004 Sb.(Školský zákon) 

§ 27 jsou bezplatně poskytovány žákům l. roč-
níku základní školní potřeby. Ostatní žáci musí 
školní potřeby zakoupit sami podle seznamu, 
který obdrží ve škole každý žák. Při šetrném za-
cházení lze potřeby používat i více let. Učebnice 
jsou žákům zapůjčeny bezplatně. 

Školní úrazy:
Školním úrazem je úraz, který se stal žákům 

při vyučování ve škole, při výchově ve školní 
družině nebo v  přímé souvislosti s  ním (např. 
o  přestávkách, při akcích organizovaných ško-
lou atd.). Každý úraz oznámí žák okamžitě vyu-
čujícímu, případně jinému pedagogickému pra-
covníkovi, který zajistí zapsání do knihy úrazů. 

Pojištění žáků:
Všichni žáci školy jsou pojištěni proti škodě, 

ke které dojde v době od příchodu do odchodu 
žáka ze školy. Pojištění se vztahuje na veškeré 
úrazy. Při posuzování je důležité, aby ke škodě 
nedošlo s porušením školního řádu. 

Docházka do školy:
Zákonný zástupce žáka je povinen při absen-

ci informovat třídního učitele osobně, písemně 
nebo telefonicky do 48 hodin. Nepřítomnost 
žáka ve škole je třeba omlouvat vždy písemně, 
prostřednictvím omluvného listu v  žákovské 
knížce/notýsku. Lékařské vyšetření není důvo-
dem k celodenní absenci žáka. V případě, že žák 
není nemocen, dostaví se po vyšetření do školy 
a zapojí se do výuky. Po opětovném nástupu do 
školy žák neprodleně předloží omluvenku tř. 
učiteli. Omluvenku je třeba přinést nejpozději 
do 3 dnů po skončení absence. Pokud má žák 
více než 90 zameškaných hodin v průběhu jed-
noho pololetí, je třeba absenci dokládat lékař-
ským potvrzením. Pokud žák odchází ze školy 
v  průběhu vyučování, oznámí tuto skutečnost 
písemně tř. učiteli. Zákonný zástupce musí 
uvést, zda si dítě vyzvedne osobně nebo zda dítě 
odejde samo. Tř. učitel může ve výjimečných 
případech a  po projednání s  ředitelkou školy 
požadovat omlouvání každé nepřítomnosti žáka 
lékařem. Předem známou nepřítomnost žáka je 
třeba omluvit před jejím započetím. Na základě 
žádosti rodičů může v odůvodněných případech 
uvolnit žáka z vyučování: jeden den – tř. učitel; 
více jak jeden den – ředitelka školy na základě 
písemné žádosti rodičů.

Plavecká výuka:
Plavání absolvují žáci prvního až pátého roč-

níku. Výuka je rozdělena do 10 lekcí. Děti jsou 
dopravovány k budově lázní autobusem přímo 
od školy. Ve školním roce 2013/2014 se usku-
teční výuka v I. pololetí šk. roku – listopad - le-
den.
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Aktivity pro žáky:
Kroužky 1. stupeň: 
Hudební škola R.Meluzína 
bojové hry
taneční
keramika	
šikovný kuchař

Sběr papíru ve školním roce 2013/14:
Celý rok se organizuje sběr starého papíru. 

Výtěžek je využit na zajištění dopravy na školní 
akce během roku a na školu v přírodě. Termíny 
sběrů: září, duben – dle informací v ŽK. 

Upozornění pro rodiče:
Budova školy a  prostory ŠD jsou z  bezpeč-

nostních důvodů uzavřeny. Ve šk. družině si 
rodiče zazvoní na oddělení a  žáci jsou předání 
rodičům vychovatelkou. 

Plánované akce školy:

2.9.2013
Zahájení školního roku 
v 8 hodin

18.9. - 20.9. Sběr papíru

4.10.2013 Výchovný koncert

21.10.2013
Veršované divadlo v MŠ 
(1. ročník)

11.11.2013
Ptačí říše – Záchranná 
stanice pro dravé ptáky – 
Rajhrad

30.11.2013
Rozsvícení vánočního stro-
mu – účast v programu

12.12.2013 Den otevřených dveří

10.1.2014
Lipka - environmentální 
výchova

29.1.2014 Zápis do 1. ročníku

14.5.2014
Rozmarýnek – environmen-
tální výchova

16.6.2014
Jezírko - environmentální 
výchova 

22.6. - 26.6. Škola v přírodě

28.6.2014 Ukončení školního roku
 
Celoroční projekty:
EU Peníze školám
Ovoce do škol
Školní mléko

Organizace školního roku 2013/2014:
Školní rok začíná 2. září 2013
Podzimní prázdniny připadnou na úterý 

29. října a středu 30. října 2013.
Vánoční prázdniny budou zahájeny v  sobo-

tu 21. prosince 2013 a skončí v neděli 5. ledna 
2014. 

Vyučování začne v pondělí 6. ledna 2014.
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou 

na pátek 31. ledna 2014. Vyučování 1. pololetí 
končí 30.1.2014.

Jarní prázdniny v  délce jednoho týdne 
jsou podle sídla školy stanoveny takto: 17. 2. - 
21. 2. 2014.

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 
17. dubna a pátek 18.dubna 2014. 

Hlavní prázdniny budou trvat od soboty 
28. června do neděle 31. srpna 2014.

Vyučování 2. pololetí končí 27. června 2014

Plán třídních schůzek a konzultací:
11.9.2013	 Třídní schůzky
13.11.2013	 Třídní schůzky	
15.1.2014	 Třídní schůzky	
23.4.2014	 Třídní schůzky 
11.6.2014	 Třídní schůzky	

Mimo uvedené termíny je možno chování 
a  prospěch konzultovat nejlépe po telefonické 
dohodě s příslušným vyučujícím. 

Vážení rodiče, doufám, že vám tento leták 
poskytl alespoň základní informace, průběžné 
informace a následná upřesnění budou zveřej-
ňována během celého školního roku na interne-
tových stránkách školy www.jirikovice.cz/.

Zároveň se na všechny rodiče obracím s pros-
bou o  pomoc škole při zajišťování aktivit žáků 
a činnosti školy (materiální pomoc, sponzorské 
dary, apod.).

Mgr. Hana Páleníková
ředitelka školy

Vyučovací hodiny:
1. hodina 	 8:00 - 8:45
2. hodina 	 8:55 - 9:40
3. hodina 	 10:00 - 10:45
4. hodina 	 10:55 - 11:40
5.hodina 	 12:00 - 12:45
6.hodina 	 12.45 - 13.30
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Zprávy z TJ Sokol Jiříkovice – 2013

Nohejbalový turnaj trojic pro domácí a pozvané trojice

V sobotu 22. června 2013 proběhl 17. ročník nohejbalového turnaje trojic pro 
domácí a pozvané trojice. Přihlásilo se celkem 8 trojic, hrálo se systémem každý 
s každým. Zápasy se odehrály na jednom upraveném a vysušeném hřišti. Celý 
turnaj skvěle řídil hlavní rozhodčí Vlastík Daněk. Výborné občerstvení připravil 
Zdeněk Beneš

Co víc si přát? Celý turnaj proběhl v přátelském duchu a zápasy měly vysokou 
sportovní úroveň. 

Na závěr turnaje byly všechny přihlášené trojice odměněny cenami od našich 
sponzorů.

Konečné pořadí: 
1. Neveselý Stanislav, Sobotka Marcel, Pospíchal Jiří, Veselý Petr – Jihlava
2. Šlezinger David, Procházka Martin, Vladík Jiří
3. Kučera Michal, Novák Lubor, Janoch Jindřich
4. Putna Jiří, Putna Karel, Hloušek Stanislav – Ochoz-Hádek
5. Poulík František, Procházka Luděk, Novák Josef
6. Paulík Robert, Valtr Pavel, Burian Vladimír – Blažovice-Ponětovice
7, Vymětal Vladimír, Kučera Pavel, Spáčil Radek
8. Janota Martin, Machele Jiří, Machele Libor - Věstonice

22. ročník „Slaměného muže“

V  neděli 25. srpna 2013 proběhl již 22. ročník triatlonového závodu. Počet 
přihlášených sportovců se v  posledních letech takřka ustálil, letos to bylo 10 
závodníků. 

Některé účastníky asi odradila nižší teplotou vzduchu, než jaká byla v přede-
šlých dnech. 

První zahajovací disciplínou je plavání na rybníku Grunty cca 450 m, po pla-
vání následuje 25 km jízda na kole, celkem tři okruhy z Jiříkovic po státní sil-
nici přes Blažovice. Závěrečná běžecká disciplína je po obecních komunikacích 
v délce 5 km.

Na prvních dvou místech se umístili stejní borci jako loni, Libor Meišner ob-
hájil vítězství a na záda mu opět dýchal Laďa Daněk z Blažovic. 

Celkové časy ukazují na velmi dobrou přípravu všech závodníků.
Pro všechny závodníky byly připraveny věcné ceny a také vydatné občerstve-

ní.
Pořadatelé děkují všem sponzorům za věcné ceny.
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Výsledková listina:
1.	 Meišner Libor - v celkovém čase	1.28,20 hod.
2.	 Daněk Vladimír 		  1.29,03
3.	 Koudelka Vít 			   1.33,08
4.	 Nohel Pavel 			   1.33,28
5.	 Drápal Ivan 			   1.35,40
6.	 Volavý Vladimír 		  1.40,25
7.	 Vymětal Vladimír 		  1.41,55
8.	 Slouka Jiří 			   1.44,10
9.	 Buček Ondřej 			   1.49,22
10.	 Tměj Vladimír 			   1.50,32

Za TJ Sokol Jiříkovice 
Josef Novák

Tenisový turnaj „O pohár starosty“

Poslední srpnovou sobotu se na horním hřišti uskutečnil tradiční tenisový 
turnaj „O pohár starosty“. Do uzávěrky se přihlásilo 8 dvojic. Ty byly rozloso-
vány do dvou skupin, ve kterých se utkal každý s každým. Předem favorizované 
dvojice pak bez větších problémů postupovaly k vytouženému boji o první, dru-
hé či přinejhorším o 3. místo.

V zápase o 3. místo se nakonec utkali Spáčil Petr (v zastoupení Martin Chu-
da)/Vymětal Vladimír vs. Podsedník Michal/Podsedník Dominik, přičemž dru-
há dvojice 3. místo obhájila.

Vítězem turnaje se stala dvojice Novák Lubor/Suchánek Robert, kteří ve finá-
le porazili Rostislava Daňka a Radima Nedomu.

Děkuji všem hráčům za sportovní chování, všem přihlížejícím fanouškům, 
obci v čele s panem starostou Staňkem, všem sponzorům sportovních akcí v Ji-
říkovicích a  panu Hlouškovi a  panu Hušákovi, kteří nám zajistili občerstvení 
a byli v kiosku od časného rána až do večera.

Věřím, že se všichni opět setkáme a snad i v hojnějším počtu při tenisových 
turnajích i v příštím roce.

Sportu zdar!
Marcel Daněk

Cvičení pro děti 
začíná 30.9.2013 a bude probíhat každé pondělí od 15 do 17 hod.

Cvičení pro ženy 
začíná 30.9.2013 a bude probíhat každé pondělí od 19 hod.

Těší se na vás Helena Dvořáčková 
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Inzerce

Nabídka popelnic
Firma SITA CZ a.s. nabízí k prodeji 

použité popelnice o objemu 240 litrů, 
staré rok a  půl, ve velmi zachovalém 
stavu.

Druh: popelnice plastová (s  koleč-
ky), černá, objem 240 litrů

Cena: 749 Kč / ks včetně DPH

Celkem má firma k dispozici cca 50 
ks těchto nádob.

Výše uvedené ceny jsou garantovány 
nejdéle do 31.12.2013.

Zájemci se mohou hlásit na obecním 
úřadě.
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Děkujeme našim partnerům, 
kteří přispívají na pořádání

kulturních a sportovních akcí v obci Jiříkovice
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14. září Jiříkovská dýně
21. - 22. září Podzimní výstava (na Orlovně) 

27. září 20,00
Posezení u burčáku s cimbálovou muzikou Šmytec
(na Orlovně)

5. října Cyklistický závod dětí
29. listopadu 18,00 Jiříkovské ohně (ve sportovním areálu)

30. listopadu 10,00
Pietní akt u vstupu do obce a průvod k pomníku 
Norberta Brassinna

30. listopadu 17,00
Slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
(před Mateřskou školou)

15. prosince 18,00 Vánoční koncert (na Orlovně) 

Plán kulturních a sportovních akcí na rok 2013

Kalendář akcí bude průběžně doplňován.
Aktuální verzi najdete na stránkách www.jirikovice.cz

Změna programu vyhrazena!

Slaměný muž - 25.8.2013
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Smíšený tenisový turnaj dvojic - 9.8.2013 (nahoře) 
Finalisté turnaje O pohár starosty - 31.8.2013 (dole)
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Zpravodaj obce Jiříkovice vydává Obecní úřad Jiříkovice
Registrační značka: MK ČR E 10114 | Neprošlo jazykovou korekturou

Zahájení školního roku na ZŠ (nahoře) a v MŠ Jiříkovice (2.9.2013)
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Výstava chovatelů 
při příležitosti 50. výročí založení místní organizace (3. - 4.8.2013)
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Jiříkovští dárci krve znovu nejlepší z partnerských obcí Komety
(předávání ocenění 6.9.2013)


